2023年8月2日 星期三 癸卯年六月十六

四川日报报业集团主管主办 华西都市报社出版

今日16版





习近平对防汛救灾工作作出重要指示

紧盯防汛重点部位 全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

李强作出批示

新华社北京8月1日电中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平 对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,受台风"杜苏 芮"影响,华北、黄淮等地出现极端降 雨过程,引发洪涝和地质灾害,造成北 京、河北等地重大人员伤亡。

习近平要求,各地要全力搜救失 联、被困人员,做好受伤人员救治和遇 难者家属安抚工作,尽最大限度减少 人员伤亡。要妥善安置受灾群众,抓 紧修复交通、通讯、电力等受损基础 设施,尽快恢复正常生产生活秩序。

习近平强调,当前正值"七下八

上"防汛关键期,各地区和有关部门务 必高度重视、压实责任,强化监测预 报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点 部位,落实落细各项防汛措施,全力保 障人民群众生命财产安全和社会大 局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总 理李强作出批示,要求认真贯彻落实 总书记重要指示精神,国家防总、应急 管理部、水利部等要全力指导帮助受 灾地区搜救失联、被困人员,最大限度 减少人员伤亡,并妥善安置受灾群众, 尽快恢复正常生产生活秩序。各有关 方面要进一步加强监测预警和巡查 值守,落实落细各项防汛防台措施, 切实保障人民群众生命财产安全。

相约大运 成就梦想

成都大运会赛场温暖

艺术体操选手" 众送上鼓励的掌声

7月31日,成都大运会艺术 体操项目集体5圈决赛中,发生 了一个"小插曲":日本队一名队 员没能接住队友扔过来的圈。 这个失误让现场观众一惊,但稍 稍停留片刻后,观众席开始响起 掌声,有的观众还站起来,给失 误的女队员加油打气。

赛后,一位观众在回味整个 比赛过程时感叹道:"失误本身 就是比赛的一部分,如何应对失 误,也是一种考验。"也有观众表 示,"插曲"偶尔会上演,但在这 个青春活力的赛场上,我们不应 该吝惜自己的掌声。

这一次,他们选择把鼓励和 加油,送给了"掉圈"的选手。



7月31日,日本队在成都大运会艺术体操项目集体5圈决赛中。

日本队失误掉圈。(视频截图)

大运会发布

穿汉服、写毛笔字、看演出……

超过1万人次体验大运村文化活动

→ P08-P09 特别报道 ⊢

金句征集活动"正式上线

